

雄安将建三个地下车站

分别为雄安城际站、小里站、金融岛站

河北日报讯(记者原付川)近日从雄安新区相关部门获悉,雄安新区起步区将建雄安城际站、小里站、金融岛站枢纽工程。目前,雄安城际站、小里站、金融岛站枢纽工程可行性研究报告编制、测绘、勘察设计招标工作正在开展。

作为雄安新区“四纵两横”区域高速铁路交通网络的“一横”,雄忻高铁起自在建的京雄城际雄安站,向西穿越雄安新区起步区,在起步区设雄安城际站和小里站。该线路自白沟引河东侧入地,沿起步区东西轴线地下敷设,由萍河西侧出地面,向西南折向保定东站。其中,城际站位于启动区核心区,小里站位于起步区第一组团中心区域,均规划为雄安新区“三主两辅”枢纽客站格局中的主客站。

作为起步区的核心空间骨架,东西轴线将利用交通和绿色廊道串联城市重

要功能中心与景观节点,构建绿色为底、功能多元、错落有致、风貌协调、活力创新的起步区标志性空间,具有承载城市公共生活、串联城市功能、展示城市风貌、融合生态环境等重要功能。

雄安城际站、小里站、金融岛站均属全地下车站,是雄安新区起步区东西轴线建设的重要组成部分。其中,雄安城际站位于启动区核心区,为4台6线沿东西轴线中心地下布置,雄安小里站为2台4线沿东西轴线中心地下布置,金融岛站工程在启动区金融岛东西轴线与南北向干路交叉范围。

作为雄安新区“三主两辅”客站体系中的“一主”,雄安城际站规划为雄安新区的主客站,承担着京津冀城际联系重要作用,是实践“站城一体”理念的示范区域,将与启动区城市建设同步设计、一体开发,打造雄安新区活力门户。雄安

城际枢纽包含雄安城际站、地铁站、配套场站及周边地下空间,车站地面层为精品商业层,地下一层为城市人行层,地下二层为车行及站厅层,地下三层为轨道及站台层。

雄安小里站枢纽布局在起步区第一组团东西南北两侧干路之间,主要包含高铁站、地铁站、配套场站、地下环路及周边地下空间,共分为三层。其中,地下一层布置集中商业、人行活动空间,地下二层布置交通枢纽功能,地下三层为站台层。

金融岛站工程规划为R1、M1、M2、M5四线换乘枢纽,主要包含地铁站、配套设施及周边地下空间,共分为四层。其中,地下一层主要为人行活动空间,地下二层主要为地铁站厅层和周边地下空间,地下三层及四层为地铁站台层。

警事

蠡县交警 开启救助基金绿色通道

本报保定电(通讯员刘锡峰)近日,在保定市蠡县容鑫路辛兴村,闫某驾驶电动三轮车在一次交通事故中受重伤,司机肇事逃逸。因事故案发现场无监控设备,后经民警调取案发周边监控、调查走访,一直未能获得有价值的线索。闫某住院花去大量费用,导致生活困难,鉴于此,根据“救助基金”使用的相关规定,蠡县交警为闫某成功申请了道路交通事故社会救助基金3179.98元,闫某及家属对此非常感谢。

肇事车辆逃逸,不仅给当事人造成了身体上的伤害、经济上的损失,还给当事人及其家人带来了精神上的损害。为当事人成功办理救助基金,既解了他们经济上的燃眉之急,也畅通了救治上的绿色通道,更是给了当事人及家人心理上的最大安慰。

据了解,道路交通事故救助基金是用于垫付机动车道路交通事故受害人人身伤亡丧葬费用、部分或者全部抢救费用的社会专用基金。是机动车交通事故责任强制保险制度的补充,旨在保证道路交通事故中受害人不能按照交强险制度取得赔偿时,可以为其生命安全或者丧葬费事宜提供最基本的救助。

真假“李逵”在交警大队相聚

本报秦皇岛电(燕都融媒体记者张辉)8月10日,一位邢台车主专程来到秦皇岛交警六大队,刚进交警队大院就有点儿蒙:一辆跟他的车几乎一模一样的轿车就停在那里,也同样是这辆车,让他的车背负了近80条交通违法。

近日,秦皇岛市交警支队六大队接支队通报:山海关辖区有一辆用其他机动车号牌的黑色本田轿车活动频繁,已列为部督嫌疑车辆。接到通报后,六大队立即进行组织部署。指挥中心民警通过调取嫌疑车辆行驶轨迹,基本锁定了套牌车辆的活动范围。

民警逐路段排查,最终发现了停放在某居民小区的嫌疑车辆,民警决定在小区内“守株待兔”。一小时后,嫌疑人李某落网。经过盘查,李某对自己套用其他机动车牌的违法行为供认不讳。

8月10日,浙江××××H的真正车主从邢台赶到秦皇岛交警支队六大队,一进院儿就看到令他无比困扰的这辆黑色本田轿车,不论车身颜色、型号甚至车辆号牌,这辆车都跟自己的爱车一模一样,也正是对面这辆假“李逵”害自己的爱车背负近80条交通违法。

根据相关规定,民警已将该涉案车辆扣留,并对李某处5000元罚款,驾驶证记12分的处罚。目前,案件正在进一步调查处理中。

邯郸集中整治 货车各类超限违法行为

本报邯郸电(通讯员苗文金)近期,邯郸市交巡警支队规范保障大队民警在日常执勤工作中发现有严重超长超高、超载等违法车辆“钻空子”上路行驶,道路交通安全隐患突出。为进一步贯彻落实“减量控大”工作要求,预防道路交通事故发生,规范保障大队加大路面巡逻管控力度,在重点区域、重点路段开展对货车超载、超高、超长等违法行为的专项整治行动。

7月24日12时28分,规范保障大队民警在浴新大街与北环路交叉口巡逻时,发现一辆冀DX8T××红色货车拖着“长尾巴”在道路上行驶,巡逻民警见状,立即示意该车辆驾驶员靠边接受检查。民警在检查中发现该货车不仅将尾部后挡板放倒,而且车上还满载着远超该车辆自身长度的大型钢管、角钢等货物,安全隐患十分严重。执勤民警指出驾驶员的违法行为并现场对驾驶员进行批评教育。根据《道路交通安全法》规定,对该驾驶员商某某实施机动车载货长度、宽度、高度超过规定的违法行为,处以驾驶证记1分、罚款100元的处罚。

专项整治行动期间,共查获超高3起、超长5起、货车超载4起,有效地遏止了机动车超高、超载、超长等交通违法行为,确保了道路交通有序畅通。

衡水老旧小区改造开始施工

近日,衡水市区老旧小区改造工程已开始施工,此次改造涉及70个小区的263栋居民楼,惠及1万余户居民,预计11月底前完工。为了提高小区居民的满意度,桃城区中华大街街道办在辖区30个老旧小区中开展民意调查,因地制宜,参照居民意愿制定不同的改造实施方案,得到了居民的广泛认可和欢迎。图为8月4日,桃城区广厦家园小区改造施工现场。

(衡水日报)



邯郸发现唐代书法家颜真卿碑刻

近日,经过广平县文化广电和旅游局文物保护管理所工作人员不断研究,珍藏于广平县文保所的《唐开元造像碑》一侧书法被认定为唐代著名书法家颜真卿二十岁左右的行楷书。

《唐秦献造石浮图像记》也叫《唐开元造像碑》,唐开元十五年(727年)立。据康熙版《畿辅通志》卷十记载:明代天启丁卯年(1627年),清漳村民掘井,得到断石,能看到“开元丁卯,洺州清漳县令上柱国秦献,为神武皇帝造七级石浮图弥陀像清漳庵”的文字,因唐代开元十五年即是丁卯年所立,明天启丁卯又重见天日,乃称异事。

二十世纪五十年代广平县清漳村民拆庙宇时再次发现该造像碑,经过辗转现存放于广平县文保所库房得以妥善保管,后被市专家认定为三级文物。经过近几年的悉心研究,广平县文化广电和旅游局文物保护管理所工作人员翻阅了大量的资料,走访了多位书法和文史专家,基本上认定造像碑一侧书法为唐代著名书法家颜真卿早年的行楷书。极具书法天赋的颜真卿,早年追随褚遂良、冯承素、智永和尚,特别是临王羲之字帖已达神似的境界!博众家之长,逐渐形成了自己的书法风格,终成一代大家。

造像碑是一块镂空大石龛,上部浮

雕螭龙,中部浮雕神龛,下部雕刻两位力士人物,力士和螭龙雕刻十分精美,人物形象栩栩如生。宽58厘米,高78厘米。左侧阴刻有一男性官员状人物,神态安详,手呈作揖状,人物具体是谁有待考证。碑记阴刻于碑右侧,宽27厘米。碑记文字残存10行,满行22字,其中第10行为断面,碑文共计216字。因为掩埋地下多年,饱经腐蚀,有的文字分辨不清,但是日期清晰,其文物研究价值依然很高。

清代《唐文续拾》卷三,有秦献《造石浮图像记》的文章,介绍秦献是“开元中朝散大夫,行洺州清漳县令,上柱国”。

通过对此碑的研究,进一步证明了广平县的悠久历史和千年古清漳县的历史沿革,碑刻给我们带来的历史价值、现实意义和书法研究价值,引起书法界以及历史学家的极大兴趣,为推动广平县经济发展、对外交流,将会起到积极的作用。

(邯郸晚报)



8月9日,广平县文化广电和旅游局文物保护管理所所长任振朝展示《唐开元造像碑》颜真卿碑刻拓片。